

Press Release

2019年9月25日

株式会社トラスト・テック

[コード番号:2154 東証第一部]

エンジニアの活躍フィールドを<拡張&創出>へ

実写 VR コンテンツの企画・撮影等を行う、シータ社へ出資

テクノロジーの発展と進化を支援

株式会社トラスト・テックは、独自技術を駆使して VR コンテンツ開発等を手掛ける**株式会社シータ**に出資いたしました。

当社では、国内の IT 企業やメーカー各社にエンジニア(技術者)を派遣しています。今後もより多くのエンジニアが活躍できる領域や業界の発展と進化を展望している中、最先端のテクノロジーを駆使して新たな体験と価値を創造するシータ社のビジョンと可能性を高く評価し、この度の出資となりました。同社が業界をリードし発展することで、テクノロジーが進歩すると共に、更に多くのエンジニアが活躍できるフィールドが拡張・創出できると考えています。



シータ社が独自開発した VR 用収録機材

	出資	出資先概要		株式会社シータ		htt	https://www.thetacorp.jp/	
事 業 内 容 実写 VR コンテンツの企画・撮影・編集・配信								
	本 社	性所在地		東京都新宿区西早稲田 2-18-20 VORT 西早稲田ビル 5 階				
	代	表	者	代表取締役 CEO 鈴木雅彦 氏		設立	2016年1月	

当 社 概 要	株式会社トラスト・テック		https://www.trust-tech.jp/			
事業内容	事業内容 技術系人材サービス業 < 技術者派遣、受託、委託、請負、有料職業紹介事業 >					
本 社 所 在 地 東京都港区東新橋 2-14-1 NBF コモディオ汐留						
代 表 者	代表取締役社長 西田穣(ニシダユタカ)	設立	1997 年 8 月			
従 業 員 数	連結: 20,329 名(2019 年 6 月 30 日現在)					
資 本 金	42 億 16 百万円(2019 年 6 月 30 日現在) ☆東証一	部(証券	等コード:2154)			

当社グループは 2020 年 1 月 1 日、持株会社体制に移行し、同時に「BeNEXT(読み:ビーネックス)」を冠とした社名に各社共に変更いたします。「BeNEXT」は「Be」と「NEXT」から成り、当社グループのミッションを『「次」に挑む、機会を創り続ける』と定めました。そのような想いの中、多くのエンジニア(当社社員に限定せず)が更に活躍できるフィールドの<拡張&創出>を推進すべく、最先端のテクノロジーを活かしたスタートアップ企業の支援を進めてまいります。

本件窓口	報道関係	㈱トラスト・テック グループ広報室 井上	Tel: 03-5777-7727
4 汗 芯 口	IR関係	㈱トラスト・テック IR室 喜舎場(きしゃば)	(当社代表番号)